

新疆许昌“手拉手” 书信架起民族情

学院附中与新疆巴里坤二中
开展书信往来实践活动

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 牛燕美)为庆祝建党100周年,许昌学院附属中学(以下简称学院附中)与新疆巴里坤二中开展了“手拉手、心连心、民族一家亲”书信往来实践活动。

学院附中学子通过信件结识远方的朋友,用关心架起友谊的桥梁,和他们一起勤奋学习,快乐生活,共同成长。

学院附中老师从近千名学生写出的信件中精心挑选出近百封,寄往新疆巴里坤二中。

有的学生在信中写道:我们要学习焦裕禄亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的精神……讲述杨水才不怕苦、不怕死,为人民无私奉献的故事,讲述杨根思连的故事……与新疆学子共唱一首红歌,表达自己的爱国、爱党之心。

有的学生在信中写道:朋友,如果有机会到许昌,我一定会带你到曹魏古城、春秋楼、灞陵桥景区转一转,感受浓郁的三国文化,品尝许昌的特色美食……还有,一定要到我们学校来转一转,感受一下学院附中浓郁的学习氛围、温馨的校园环境,以及学生自强不息、努力拼搏的精神!

小小的信件,让同学们在纸笔间打开心扉。同学们的信件写得很认真,没有美丽的辞藻,更多的是情感的自然流露。

这次活动的开展使得两校师生互相取长补短,开阔视野,共同进步,增进了友谊,推动了两校其他活动的进一步深入开展。

信件虽小,但短纸情长,为远隔千里的他们搭起了一座爱的桥梁。

许昌实验幼儿园 举行师德师风 演讲朗诵比赛

本报讯(记者 魏新傲)4月16日下午,许昌实验幼儿园党总支精心组织的“礼赞建党百年 矢志为党育人”师德师风演讲比赛如期举行。该园全体班子成员、党员、教职工,以及湖滨园全体教职工参加了此次活动。

参赛选手联系时代楷模,挖掘身边的先进教师素材,结合自己的亲身经历和感受,讲述了对幼儿教育事业的热爱,畅谈了对教书育人、廉洁从教的深刻体会,表达了对做好新时代“四有”好老师的坚定信念。

为庆祝建党100周年,许昌实验幼儿园用党建+师德师风建设来歌颂党的丰功伟绩,抒发对党的炽热情怀,再次重温党的光辉历史,学史崇德、学史力行,充分展现了当代幼儿教师坚决听党的话、永远跟党走的决心。

许昌实验幼儿园始终高度重视党建工作,并以党建为引领加强师德师风建设,同幼儿园整体工作思路同谋划、同制定、同实施。

此次活动不仅是该园开展“为党旗增辉,让人民满意”庆祝建党100周年系列活动之一,而且是该园深入开展党史学习教育的重要体现。

许昌二高教育集团西校区

举行励志远足暨庆祝建党 100周年送文艺下乡活动

本报讯(记者 魏新傲 文/图)今年是中国共产党成立100周年。为丰富学生的文化生活,激发学生热爱生活、热爱大自然的情感,让他们了解许昌的“母亲河”,磨炼意志,4月17日,许昌二高教育集团西校区隆重举行了首届“学习党史 饮水思源 弘扬长征精神 青春奋进新时代”励志远足暨庆祝建党100周年送文艺下乡活动。

为保证此次活动安全、顺利进行,该校领导班子高度重视。在活动前期,该校安排专人对此次远足路线反复进行考察,制定出详细的活动方案和安全预案,并成立了领导小组、前期筹备组、协调联络组、宣传报道组、后勤保障组、医疗救护组等。各班班主任认真落实,家长们建言献策,工作细化到人,确保活动有序、有效、有益开展。

当日7时30分,“学习党史 饮水思源 弘扬长征精神 青春奋进新时代”励志远足活动出征仪式在该校升旗广场隆重举行。仪式上,校长刘红伟进行了热情洋溢、鼓舞人心的致辞。他号召同学们鼓足勇气,用步伐和汗水丈量家乡土地,用坚强的毅力向春天宣誓;用顽强的拼搏精神激扬青春,用坚实的脚步追逐梦想。该校党总支书记李国强向学生代表授校旗和远足活动旗,副校长陶磊主持仪式并强调活动的相关要求。出征仪式结束后,同学们举着校旗、班旗,迎着春风,精神抖擞地走出校园。

远足途中,同学们一路欢歌,或吟诵诗词,或放歌未来,欢笑之声响彻颍汝河两岸。11时30分左右,该校所有学生安全到达目的地——建安区椹涧乡时庄



同学们步行前往目的地。

村,并参加了“庆祝建党100周年送文艺下乡”主题活动。此次活动节目丰富多彩,有戏曲《看戏》、大合唱《平凡之路》、诗朗诵《请铭记 雾重庆》、歌曲《飞云之下》、舞蹈《中国魂》、葫芦丝表演《月光下的凤尾竹》……最后,该校600多名师生合唱《没有共产党就没有新中国》。同学们的拳拳爱党之心溢于言表,更加坚定

了听党话、感党恩、跟党走的决心。

下午,该校师生自觉清理现场垃圾,随后陆续启程。

17时,所有学生顺利返校。此次远足活动步行全程数十公里,历时一天。同学们在实践中挑战自我、增长见识,磨炼了意志,丰富了课余文化生活,增强了爱家乡、护生态的意识。

情系国防 爱我中华

魏都区国防教育宣讲团走进校园

本报讯(记者 魏新傲)为了对师生加强国防教育,增强师生的国防意识,让学生了解基本的国防知识,为培养国防建设后备军,培养有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人奠定牢固的基础,近日,市第十八中学、市光明路小学西校区举行了建党100周年系列活动之二——“传承红色基因,打造国防教育特色学校”国防教育宣讲进校园活动。

魏都区人民武装部政治工作科科长、国防教育宣讲团团长唐宏欣,魏都区

教体局主任科员邹晓伟,魏都区青少年国防教育指导员、魏都区国防教育宣讲团常务副团长赵豫军,魏都区国防教育宣讲团成员李印选到该校参加了活动。

仪式上,宣讲团为该校赠送了国防教育图书《中国空军八一飞行表演队专辑》。李印选作了主题为《情系国防 爱我中华》的报告。报告站位高远、观点独到、精辟入里、深入浅出,使大家对国防的含义和基本类型、祖国近代的屈辱史、新中国成立以来的国防建设成就以及当前和未来面临的安全形势都有了更深刻

的认识。

“少年兴则国兴,少年强则国强。树立报国之志,弘扬爱国之情,同学们应该团结起来,齐心协力,使祖国更加富强、更加繁荣。”邹晓伟深情寄语,希望大家传承红色基因,争做新时代新青年,真正把爱国之志变成报国之实。

“学生们通过此次活动了解了更多革命历史,增强了国防意识,激发了爱国、爱党、爱军的热情,形成了‘国防进校园,校园促国防’的良好局面。”市第十八中学校长杨景明说。

走进红旗渠 筑牢初心梦

市兴业路小学党员教师开展培训学习活动

本报讯(记者 魏新傲)4月17日,市兴业路小学党员教师来到有“人工天河”之称的红旗渠开展培训学习活动。

红旗渠构筑在风景如画的太行山悬崖峭壁之上,工程量之大、工程之艰巨、工程美学价值之高,堪称人间奇迹。该校党员教师首先参观红旗渠纪念馆。馆内2000多件珍贵文物和雕塑、绘画,以及灯光、多媒体、4D动感、智能触摸等现

代艺术表现形式和手段,立体再现了当年“10万大军战太行”的震撼场景,让党员老师们感慨不已。

随后,大家沿着青年洞前行。通过走渠线,大家仔细观摩了“鹰嘴山”“虎口崖”“神工铺”“山碑”等景点,体会红旗渠这项伟大工程建设人员的艰辛,感叹党领导的伟大人民群众的力量。

第二天,大家共同参观了扁担精神

纪念馆和谷文昌生平事迹展览馆。八百里巍巍太行、“人工天河”红旗渠。林州人民怀着对美好生活的向往,靠着艰苦奋斗、自力更生、团结协作、无私奉献的信念,创造了一个又一个奇迹。

“短暂的两天学习结束了,我们更加深刻地体会和感悟了红旗渠精神、扁担精神、谷文昌精神。我们将积极传承和践行这些精神!”该校校长常丽娟说。